

勇于担当 锐意进取  
我省加强纪检监察队伍建设

本报海口4月23日讯 (记者魏如松 通讯员傅占文 韩教)今天下午,在全国纪检监察系统主题实践活动总结暨加强自身建设电视电话会议后,我省随即召开会议,部署加强纪检监察队伍自身建设工作。省委常委、省纪委书记王三培强调,全省纪检监察系统要把思想和行动统一到中央和省纪委要求上来,勇于担当,进一步加强纪检监察队伍建设,更好地肩负起纪检监察的重任。

会议明确,要按照中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强同志的讲话精神,尽快研究制定我省贯彻落实的实施意见,对更深入地

## 我省启动职工素质教育工程

本报海口4月23日讯 (记者马春华)今天上午,职工素质教育工程启动仪式暨第一期培训班开班典礼在省广播电视台大学举行。

省人大常委会副主任、省总工会主席符兴,省副省长林方略出席启动仪式,并为省职工素质教育培训基地揭牌。

据了解,此次培训由省总工会、省人力资源和社会保障厅、省人力资源开发局共同主办,采取传统教育与网络相结合、脱产培训与自学考核相结合、走进校园与深入企业相结合等教育培训方式,因材施教,按需施教。根据培训计划,今年将安排旅游酒店服务行业职工培训,再逐步铺开。

200多名来自旅游餐饮行业的业务骨干和优秀班组长参加了首期培训。

## 符兴看望老劳模黄烈

本报海口4月23日讯 (记者马春华)今天下午,省人大常委会副主任、省总工会主席符兴前往农垦总医院,亲切看望正在住院治疗的老劳模黄烈,并代表省总工会送上5000元慰问金。

符兴仔细询问了黄烈的身体情况和治疗情况。符兴说,对这些为海南、为社会做出贡献

## 民盟海南省委召开参政议政工作会议

本报海口4月23日讯 (记者魏如松 通讯员林尤丰)围绕当前社会发展中的重点问题,积极为海南国际旅游岛建设建言献策,这是今天举行的民盟海南省委2010年参政议政工作会上发出的声音。

全国政协常委、省人大常委会副主任、民盟海南省委主委康耀红出席会议。

## 我省举办妇女健身展示大赛

本报讯 (记者马春华)由省妇联主办的“迎海南解放60年,展琼州巾帼风采”妇女健身展示大赛,日前在海口印象剧场举行。

来自省直机关、企事业单位、各市县的16

支代表队参加了比赛。琼海市、洋浦妇工委、省国税局等单位的5个代表队获大赛一等奖。

省政协副主席陈莉出席大赛。

本报记者 魏如松

通讯员 傅占文

王三培

符兴

王三培